www.mjtaiwan.org.tw

台北市復興南路2段268號5樓之1 Tel 02.2738.7415 Fax 02.2738.6346

台灣玉山科技協會 2020 春酒晚宴

報名、贊助回函

(T = 0) (T = 0) (T = 0)	本人(本公司)	欲報名參加	台灣玉山科技協會	2020 春酒晚宴
-------------------------	---------	-------	----------	-----------

請勾選	說明
	一、贊助玉山晚宴餐券張(每張 5,000 元),共元。 ※ 請回傳參加者名單,以便活動現場名牌製作。
	二、贊助玉山晚宴
	三、贊助玉山春酒晚宴(詳細贊助方案如附) □新台幣 20 萬元 □新台幣 10 萬元 □新台幣 5 萬元
	四、單筆捐款 20,000 元 ※ 包括玉山雙月刊內頁全彩半頁廣告一期,春酒晚宴餐券 2 張

元

www.mjtaiwan.org.tw

台北市復興南路2段268號5樓之1 Tel 02.2738.7415 Fax 02.2738.6346

台灣玉山科技協會 2020 春酒晚宴 贊助方案

贊助方案	方案 A: 20 萬元	方案 B:10 萬元	方案 C:5 萬元
列名	共同合辦單位	協辦單位	贊助單位
Logo 露出(宣傳網頁、e-DM、大會手冊、大會舞台背板、議程海報等)	•	•	•
報到處 放置文宣品	•		
活動手册全彩廣告	全頁1頁	內頁全頁1頁	內頁全頁1頁
玉山科技雙月刊 全彩廣告	全頁2頁	內頁全頁1頁	內頁全頁1頁
玉山電子報廣告 連結露出	2 期	1 期	
年會晚宴餐券	24 張	12 張	5 張



Monte Jade Science & Technology Association of Taiwan

www.mjtaiwan.org.tw

台北市復興南路2段268號5樓之1 | Tel 02.2738.7415 | Fax 02.2738.6346

参加公司(個人)聯絡資料

公司名稱:			
聯 絡 人:			
聯絡電話:	傳 真:		
E-mail:			
收據抬頭:			
通訊地址:□□			
□ 匯款銀行	玉山銀行松山分行		
	帳號:0565-44000-3113 戶名:社團法人台灣玉山科技協會		
□即期支票	抬頭:社團法人台灣玉山科技協會,請掛號郵寄至		
	10663 台北市大安區復興南路二段 268 號 5 樓之 1 財務部 收		
□ 信用卡	請填妥信用卡授權書並回傳至 02-27386346		

信用卡持卡人授權書

本人因無法親自至 社團法人台灣玉山科技協會刷卡消費,特立此書同意以信用卡支付帳款。

商店代號	010-167-3881	公司名稱	社團法人台灣玉山科技協會
*信用卡別	□ VISA □ MasterCard	*持卡人卡號	
*持卡人中文姓名		*有效日期	
*消費金額	新台幣(NT\$)		
持卡人身份證號碼		消費日期	
持卡人地址			
聯絡電話			
*持卡人簽名		*簽名欄末三碼	
授權號碼			(此格持卡人免填)

*為必填

www.mjtaiwan.org.tw

台北市復興南路2段268號5樓之1 Tel 02.2738.7415 Fax 02.2738.6346

参加晚宴人員基本資料

請回傳參加者名單,以便活動現場名牌製作

	姓名	職稱	公司	e-mail	素食
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					

本表若不足夠可自行列印